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Ata da vigésima quinta  (25ª) sessão ordinária, do primeiro (01º) ano do segundo 
(02º) período, referente a (15ª) décima quinta legislatura, realizada aos vinte e 
nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, (29/09/2023) às 
09:00 horas, horário regimental,no plenário da Câmara Municipal de Santana do 
Araguaia, Estado do Pará.Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito Franco, 
da (1ª) primeira secretária “ad hoc”  e do  (2º) secretário “Ad hoc”, Isaias Sousa 
Neto. Pela chamada nominal, constatou-se a presença dos Edis:Alexandre 
Soares Bezerra, Clébio da Silva Costa, Cleonice Brito da Silva , Dennes 
Henrique R. Silva, Elnatã Alves da Silva,Fernando Mendes Lima,Luebeth Lopes 
Brandão e Nailma Silva Aquino e Sebastião Alves Moreira . Havendo “Quorum” 
exigido por lei a senhora Presidente convida a senhora Fernanda para preceder 
a oração inicial onde  a mesma cita Salmos 30,ver.5 , onde diz que a ira dura só 
um momento e, que o choro pode durar uma noite, a alegria vem pela manhã, 
isso quer dizer que a misericórdia do Senhor é o nosso Livramento e que chega 
até nós a cada amanhecer de um novo dia, vamos estar firmados na palavra de 
Deus que é o nosso manual de vida, em seguida realiza uma oração espontânea. 
Continuando, a senhora Presidente determina a leitura das matérias do 
expediente,  à saber: Parecer da comissão de legislação justiça e redação final, 
favorável a aprovação  do Projeto de Resolução nº 003/23, de autoria da 
vereadora Cleonice Brito quê,  Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal; 
Parecer da comissão de legislação justiça e redação final favorável à aprovação 
do projeto de lei nº 013/23 da vereadora Rosa Mônica,  quê, Institu o programa 
EMPREENDE de qualificação do microempreendedor de baixa renda, no 
município de Santana do Araguaia; Parecer da comissão de legislação e justiça 
e redação final, favorável à aprovação do projeto de lei nº 021/23, de autoria da 
vereadora Cleonice Brito, ao Poder Executivo Municipal quê, Dispõe sobre a 
autorização para a realização de Exames Oftalmológicos nos alunos 
matriculados na Rede Municipal de Ensino; Projeto de Decreto Legislativo nº 
05/23, de autoria da vereadora Rosa Mônica  quê, Outorga  o Título de Cidadão 
Santanense ao senhor José Benito Priante Júnior; Requerimento nº 099/23, de 
autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder Executivo Municipal para 
quê,  informe as razões pelas quais o Estádio Municipal encontra-se inoperante 
desde o início da gestão , bem como requer que o mesmo seja colocado 
imediatamente em funcionamento uma vez que a comunidade esportiva está 
sendo prejudicada; Requerimento nº 101/23, de autoria da vereadora Fernanda 
Raquelle, ao Poder Executivo Municipal para quê, encaminhe à câmara 
municipal no prazo legal as prestações de Contas dos exercícios 2021 , 2022 e 
até o mês de julho de 2023, dos Recursos Federais e Estaduais enviados para 
manutenção do programa da SAMU. Indicação nº 95/23, de autoria da vereadora 
Fernanda Raquelle de Toledo, solicitando ao Exmo Senhor Prefeito Municipal 
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para que determine promova a construção de uma Escola Municipal de Ensino 
Fundamental no Setor Residencial Rio Araguaia; Indicação nº 96/23, de autoria 
da vereadora Fernanda Raquelle de Toledo, solicitando ao  Exmo Senhor 
Prefeito Municipal para que determine e promova a construção de uma Escola 
Municipal de Ensino Fundamental no Setor Alto da Conquista; Indicação nº 
97/23, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle de Toledo, solicitando ao 
Exmo Senhor Prefeito Municipal para que determine e promova a construção de 
uma Escola Municipal de Ensino Fundamental no setor Carajás; Indicação nº 
101/23, de autoria da vereadora Nailma Aquino, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal, para  que determine e promova o bloqueteamento da Rua Teobaldo 
Lea,l no bairro 13 casas nesta cidade; Indicação nº 102/23, de autoria da 
vereadora Nailma Aquino, solicitando ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, para 
que determine e promova a imediata limpeza da valeta existente as Margens da 
BR-158, no Setor Alto da Conquista; Indicação nº 103/23, de autoria do vereador  
Elnatã Alves, ao poder executivo municipal, solicitando que o mesmo determine 
promova os meios necessários para adquirir uma UTI móvel e uma UTI fixa para 
o Hospital São Francisco de Assis; Indicação nº 104/23, de autoria do vereador 
Clébio da Silva Costa, solicitando eu poder executivo Municipal para que 
determine promova a recuperação das estradas vicinais próximas das 
propriedades rurais dos Senhores, Evandro, José do Pio, Alexandrino, Artur 
Milhomem e d. Lucineide, todas na Vila Mandí;  Indicação nº 105/23, de autoria 
do vereador Clebio Costa, solicitando ao Executivo Municipal, para que 
determine e promova a pavimentação em bloquetes da Avenida Pastor Agenor 
Ferreira e Avenida Nossa Senhora Aparecida, ambas localizadas no distrito de 
Vila Mandi.Prosseguindo, a senhora presidente, coloca em votação o Parecer 
Favorável  ao Projeto de Resolução 003/23, aprovado por unanimidade; Parecer 
Favorável ao Projeto de Lei nº013/23, aprovado por unanimidade;Parecer 
Favorável ao Projeto de Lei nº021/23, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Decreto Legislativo nº005/23, aprovado por unanimidade; Com a palavra a 
senhora Fernanda que fala sobre os requerimentos 99/ 23 sobre o estádio 
,lembra que é um assunto muito complexo pois, nessa gestão ele nunca 
funcionou, continua de portas fechadas, temos história sobre a prática esportiva 
em nossa cidade, daqui saíram jogadores de renome nacional e não é justo que 
continuemos parados desse jeito, o futebol de campo em Santana do Araguaia  
precisa que voltar. Sobre os recursos do SAMU, fomos muito cobrados pela falta 
que o veículo faz no município, temos dois carros, um que fica em uso, e o de 
cadastro reserva, às vezes não tem nenhum funcionando. Ningém  entende por 
quê? Afinal,  são duas fontes de recursos, o recurso do Estado e o recurso 
Federal , é inadmissível que a nossa base fique baixada no sistema. Quero  
parabenizar a Nayara chefa da equipe do Samu que conseguiu um recurso 
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adicional de R$ 11.00000 ( onze mil reais) para nossa base,colocados em 
votação requerimentos número 99 e 100/23, da vereadora Fernanda, aprovados 
por unanimidade. Indicações nº 101 e 102 /23, da vereadora Nailma, que diz que 
seus pedidos são a manifestações da vontade do povo, sabe que a gestão  
passa por dificuldades e que a prioridade agora é pagar o povo em dias, mais 
peço que se sobrar um pouquinho,  realize a vontade do povo. Coloadas em 
votação as  indicações 101 e 102/23, aprovadas por unanimidade. Com a palavra 
senhor Clebio que diz que as estradas vicinais citadas no seu pedido estão em 
estado de calamidade, as estradas estão deterioradas pois há muito tempo não 
vêem  uma máquina por lá. Sobre a pavimentação em  bloquetes,nas duas ruas 
citadas na indicação 105/23, as mesmas se encontram em péssimo estado de 
conservação. Colocadas em votação as indicações 103 e 104/23 aprovadas por 
unanimidade. A senhora Fernanda  diz que seus pedidos é para expandir a rede 
de ensino no município, no alto da  conquista e no Residencial Araguaia e no 
Carajás que são bairros distantes e isso facilitaria muito a vida de nossos 
estudantes principalmente nas fases iniciais crianças com 5, 6 anos pegam o 
ônibus para vir para suas escolas e deixam os pais muito preocupados, pois são 
ainda, muito pequenos... no momento, eu parabenizo todos os setores da área 
da Educação em nome do gestor da pasta o Senhor Adenilton, que tem feito 
muito, mais podemos fazer mais, não custa nada avançar. Colocadas  em 
votação são aprovados por unanimidade as indicações 95, 96 e 97/23 ; Com a 
palavra senhor  Elnatã que diz que é de suma importância e de grande 
necessidade que tenhamos uma UTI fixa e outra móvel em nosso município, 
estamos passando por uma temporada de muito calor, o que vem trazendo ao 
povo muito AVC acidente vascular cerebral, tendo uma  UTI no hospital, aumenta 
a chance de vida de muitas pessoas e tendo a móvel aumenta a possibilidade 
de vida de transporte para maiores centros. Colocado em votação a indicação 
103/23, aprovada por unanimidade; Passando para o grande expediente, são 
colocados em votação o Projeto de Resolução nº 03/23, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 013/23 do Legislativo aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 021/23, também do Legislativo, aprovado por unanimidade; 
Passando para as considerações finais, vários vereadores se manifestaram com 
revoltas, reclamações mais também com alguns elogios, aquilo que  for de 
interesse para ser apurado pode se buscar junto a secretaria em nosso arquivo 
digital .Nada mais havendo a tratar a senhora Presidente encerra sessão 
determinando a mim, primeiro secretário que lavrasse  esta ata que será 
arquivada também de forma digital. 
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